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 SUBASTA / AUCTION – 8 JUNIO  

 VIERNES 18:30 HRS   
FRIDAY 18:30 HRS 

 

Lote Descripción Estimado 
1  2 ventiladores de pie 

2 standing ventilators 
€30-60 

2  Baúl blanco de mimbre 
White wicker chest 

€30-60 

3  2 apliques de terracota de jardín 
2 terracotta garden wall lamps 

€20-40 

4  Lote de 3 lámparas de metal colgantes 
Lot of 3 hanging metal lamps 

€40-80 

5  2 mesas bandeja transparentes de Perspex 
2 tranparent Perspex tray tables  

€40-80 

6  6 sillas blancas de madera 
6 white wooden chairs 

€150-300 

7  Silla yuyu de teca 
Teak Yuyu chair 

€75-150 

8  Cómoda de madera con armario y 2 cajones 
Wooden sideboard with cupboard and 2 drawers 

€75-150 

9  Espejo con marco tallado de color turquesa 
Mirror with turquoise carved frame 

€30-60 

10  Bandeja de madera 
Wooden tray 

€15-30 

11  Estantería de madera blanca 
White wooden shelf unit 

€50-100 

12  Escritorio con 2 cajones 
Desk with 2 drawers 

€50-100 

13  Juego jardín de cuerda, 2 sillones y mesa con tope de cristal 
Cord garden set,  2 armchairs & table with glass top 

€150-300 

14  Lámpara colgante de latón y cristal 
Brass and crystal hanging lamp 

€30-60 

15  Lámpara con base de cerámica blanca en forma de piña con pantalla cuadrada 
Lamp with white ceramic pineapple shaped base and square shade 

€60-120 

16  Escritorio de teca 
Teak desk 

€100-200 

17  2 bandejas de acero 
2 steels trays 

€15-30 

18  Lote de 5 bandejas plateadas con motivos de cerámica 
Lot of 5 silver plated trays with ceramic motivs 

€20-40 

19  Mesa de acero y cristal blanca opalina 
Steel table with white frosted glass top 

€50-100 

20  4 sillas de jardín de aluminio y fibra 
4 aluminum & fiber garden chairs 

€75-150 

21  Banco de madera 
Wooden bench 

€350-700 

22  Cabezal de cama de madera turquesa con tela blanca 
Wooden turquoise bed head with white fabric 

€30-60 

23  Cajonera moderna de madera blanca con 4 cajones 
Modern white drawer chest with 4 drawers 

€30-60 

24  Cajonera moderna de madera blanca con 3 cajones 
Modern white drawer chest with 3 drawers 

€20-40 

25  Cajonera moderna de madera blanca con 4 cajones 
Modern white drawer chest with 4 drawers 

€30-60 

26  Aparador de pino 
Pine sideboard 

€150-300 



Lote Descripción Estimado 
27  Armario vitrina de pino 

Pine cupboard vitrine  
€150-300 

28  Mesa de madera maciza de trabajo con cajón 
Hardwood worktable with drawer 

€75-150 

29  2 macetas blancas con relieve 
2 white planters with relief 

€100-200 

30  Escalera de aluminio extensible de 4m 
Extendible aluminium stepladder (4m) 

€50-100 

31  2 jarrones altos de color azul turquesa 
2 large blue turquoise vases 

€150-300 

32  Ciclomotor Simson Schwalbe, 1980 (RDA) 
Simson Schwalbe moped, East Germany 1980 

€350-700 

33  Juego de jardín de mesa  con 6 sillas de ratán símil ALMAR GARDEN 
ALMAR GARDEN garden set of faux rattan table and 6 chairs 

€150-300 

34  Barbacoa grande de hierro 
Large iron barbecue 

€500-1000 

35  4 sillas de madera plegables de jardín color crema 
4 cream colored folding wooden garden chairs 

€50-100 

36  2 macetas redondas grandes con relieve 
2 round big planters with relief 

€100-200 

37  2 columnas cuadradas blancas 
2 white square columns 

€100-200 

38  2 macetas redondas medianas 
2 round medium-size planters 

€100-200 

39  Fuente de Buda dorado 
Golden Buddha fountain 

€350-700 

40  2 macetas redondas grandes con relieve 
2 big round planters with relief 

€100-200 

41  2 columnas cuadradas blancas 
2 white square columns 

€100-200 

42  Autocaravana FIAT ARCA de 1988 para restaurar 
FIAT ARCA Motorhome from 1988 to restore 

€3000-6000 

43  Suzuki LJ80, 1980, 50 000km, descapotable rojo (hardtop y lona) 
Suzuki LJ80, 1980, 50 000km, red cabriolet (hardtop & canvas) 

€3000-5000 

44  2 cajas de herramientas 
2 metal tool boxes 

€80-160 

45  2 macetas redondas medianas 
2 round medium-size planters 

€100-200 

46  2 columnas altas blancas 
2 white tall columns 

€100-200 

47  Juego de banco, 2 sillones y mesa de ratán símil 
Faux rattan set of bench, 2 chairs & table 

€100-200 

48  Ventilador nebulizador 
Standing fan with evaporator 

€40-80 

49  Ventilador nebulizador 
Standing fan with evaporator 

€40-80 

50  4 sillas de bambú blancas redondeadas con cojines 
4 rounded white bamboo garden chairs with cushions 

€40-80 

51  3 macetas blancas con relieve 
3 white planters with relief 

€150-300 

52  2 mesas cuadradas negras de aluminio y madera (90x90cm) 
2 black square tables, aluminum & wood  (90x90cm) 

€50-100 

53  10 sillas verdes de metal vintage 
10 vintage green metal chairs 

€400-800 

54  2 mesas cuadradas negras de aluminio y madera (90x90cm) 
2 black square tables, aluminum & wood (90x90cm) 

€50-100 



Lote Descripción Estimado 
55  10 sillas verdes de metal vintage 

10 vintage green metal chairs 
€400-800 

56  Banco antiguo de iglesia 
Antique church bank 

€200-400 

57  Lavabo esmaltado antiguo con pedestal 
Antique enameled sink with pedestal 

€250-500 

58  2 regaderas vintage negras 
2 vintage black watering cans 

€50-100 

59  Espejo grande con marco de madera 
Large mirror with wooden frame 

€150-300 

60  Lote de 6 apliques de cristal redondas 
Lot of 6 round wall lamps 

€40-80 

61  Mesa recibidor de madera decapé  tallada 
Decapé carved wooden console table 

€200-400 

62  Escritorio roll-top de teca con silla (Mc Ketty's) 
Teak roll-top desk with chairs (Mc Ketty's) 

€200-400 

63  Espejo antiguo francés  Louis Philippe con marco tallado negro y dorado 
Antique Louis Philippe French mirror with black and gilt carved frame 

€150-300 

64  Congelador BEKO 
BEKO freezer 

€80-160 

65  2 grabados enmarcados de John Lodi (Lodewijk) 
2 framed prints by John Lodi (Lodewijk) 

€30-60 

66  Mesa baja redonda de cuerda 
Low round cord table 

€75-150 

67  Sofá ICF de 2 plazas de cuero negro con funda blanca de Francesco Soro 
2-seater black leather ICF sofa with white cover by Francesco Soro 

€600-1200 

68  2 taburetes de bar con asiento de cuero verde 
2 casino bar stools with green leather seat 

€100-200 

69  Copia de "Melancolia" de Botero, óleo en lienzo firmado H  Bacall 
Copy of Botero's "Melancolia", oil on canvas, signed H  Bacall 

€75-150 

70  Copia de "Hombre con pájaro" de Botero, óleo en lienzo, firmado H  Bacall 
Copy of Botero's "Hombre con pájaro", oil on canvas, signed H  Bacall 

€75-150 

71  Copia de "Pareja al parque" de Botero, óleo en lienzo firmado WILLIAM 
Copy of Botero's "Pareja al parque", oil on canvas, signed WILLIAM 

€75-150 

72  Alacena de cocina antigua con armario y estanterías 
Antique kitchen cupboard with cupboard and shelves 

€150-300 

73  Óleo en tabla bodegón firmado Lauranaga 
Still Life oil on board signed Lauranaga 

€100-200 

74  Sofá de piel blanca con chaiselongue (190cm ancho, chaiselongue 160cm) 
White leather sofa with chaiselongue (190cm wide, chaiselongue 160cm) 

€800-1600 

76  Técnica mixta "Abend auf der Themse", firmado OLK 
Mixed technique "Abend auf der Themse", signed OLK 

€40-80 

77  Litografía "Die Marseillerin, firmado Zimmermann 77 
Lithograph "Die Marseillerin", signed Zimmermann 77 

€40-80 

78  2 sillas blancas estilo Barcelona 
2 white Barcelona sytyle chairs 

€150-300 

79  Banco con tela de cebra 
Stool upholstered with zebra fabric 

€20-40 

80  Espejo con marco de madera tallada blanca decapé 
Mirror with white decape carved wooden frame 

€200-400 

81  Tela mexicana 
Mexican cloth 

€20-40 

82  2 sillones de tela 
2 fabric armchairs 

€100-200 

83  Mesa de madera con tope de cristal 
Wooden table with glass top 

€60-120 



Lote Descripción Estimado 
84 Sofá de 2 asientos con dibujo marrón y negro 

2 seater sofa with black & brown design  
€200-400 

85  Alfombra (2,3x1,7m) 
Carpet (2,3x1,7m) 

€75-150 

86 Lote de 4 apliques antiguos de bronce en forma de dragones 
Lot of 4 antique dragon shaped bronze wall lamps 

€50-100 

87 Consola con tapa de mármol y espejo con marco de latón 
Console table with marble top & brass framed mirror  

€75-150 

89 Tinta/dibujo sobre papel de mujer de R G  Bosch 
Ink/drawing on paper of a woman by R G Bosch 

€100-200 

90 Litografía de acto femenino, firmado & numerado Borkamp 69 I 
Lithograph of female act, signed & numbered Borkamp 69 I 

€75-150 

91  Escritorio de madera turquesa envejecida 
Turquoise wooden desk 

€200-400 

92 Florero alto hindú con decoración dorada 
High Indian tin vase with golden decor 

€50-100 

93 Mesa grande de pino macizo con 4 sillas ibicencas 
Large massive pine table with 4 Ibizan chairs 

€350-700 

94  2 figuras de barro pintadas (hombre y mujer) 
2 painted clay figures (man & woman) 

€30-60 

95 Reloj antigua de mesa de madera 
Antique wooden table clock 

€50-100 

96 Reloj de mesa de bronce tallada 
Carved bronze table clock 

€30-60 

97 Sopera de plata con plato 
Silver soup bowl with platter 

€50-100 

98 2 copas de estaño WMF con grabados de maestros flamencos 
2 WMF tin cups with carvings of Flemish masters 

€40-80 

99 Mueble mostrador con cajones y estanterías de cristal con espejos 
Counter cupboard with drawers y glass shelves and mirrors 

€250-500 

100  2 macetas negras de terracota 
2 black terracotta planters 

€30-60 

101  Cocina antigua de keroseno negra de 4 quemadores 
Antique kerosene 4 burner black cooker  

€450-900 

102  2 bancos de acero con asientos blancos 
2 steel banks with white tops 

€100-200 

103  Mesita de madera maciza 
Solid wood side table 

€75-150 

104 Espejo grande con marco plateado 
Large mirror with silver colored frame 

€200-400 

105  Silla de madera maciza hecho de un tronco 
Solid wood armchair made of hardwood trunk 

€200-400 

106  Silla de madera maciza hecho de un tronco 
Solid wood armchair made of hardwood trunk 

€200-400 

107  Mesa redonda de madera maciza con 4 sillas ibicencas 
Round hardwood table with 4 Ibicencan chairs 

€140-280 

109  Cajonera de madera y caña con tope de cristal 
Wooden and cane chest of drawers with glass top 

€75-150 

110  Plantation chair with extractable footrests 
Silla plantación con posapies extraibles 

€75-150 

111  Espejo lámpara decorativa de pared 
Decorative wall lamp/mirror 

€20-40 

112  Calentador de terraza de butano SUNWOOD 
SUNWOOD terrace gas heater 

€200-400 

113  2 cubetas para champagne de pie 
2 standing champagne cooler buckets 

€40-80 



Lote Descripción Estimado 
114 2 cestas cuadradas de mimbre turquesas 

2 turquoise square wicker baskets 
€100-200 

115  Juego de mesa de ratán y 2 sillas 
Set of rattan table & 2 chairs 

€50-100 

116  Silla de teca 
Teak chair 

€40-80 

117 Mesa de bistro negro con 4 sillas de ratán símil 
Black bistro table with 4 simil rattan chairs 

€150-300 

118  Sofá francés antiguo 
Antique French sofa 

€350-700 

119  Mesa bistro moderna blanca con 4 sillas PEDRALI GLISS 
White modern bistro table with 4 PEDRALI GLISS chairs 

€400-800 

120  5 taburetes de bar con asientos con cojín color cobre 
5 bar stools with copper colored cushion seats 

€250-500 

121  Alfombra de colores claros, 3,10x1,95m 
Light colored carpet, 3,10x1,95m 

€150-300 

123  Banco arcón pequeño de madera tallada roja envejecida con cojines amarillos 
Small red carved wooden storage bench with yellow cushions 

€250-500 

124  2 pantallas para lámparas de mimbre con hojas 
2 wicker lamp shades with leaves 

€50-100 

125 Mesa de centro de teca con pies de caracol 
Teak centre table with snail feet 

€200-400 

126 Mesa de comedor de teca 200 x 90cm 
Teak dining table 200 x 90 cm 

€600-1200 

127  2 estanterías colgantes de caña trenzada 
2 braided reed hanging shelves  

€15-30 

128  Banco antiguo de madera y asiento de cuerda 
Antique wooden bench with string seat 

€150-300 

129  Cuadro grande de técnica mixta firmado Jesus de Miguel 2016 
Large mixed media painting signed Jesus de Miguel 2016 

€450-900 

130  Foto grande en lienzo de una rosa de Christine Ebst 
Large print on canvas of a rose by Christine Ebst 

€150-300 

131  2 candeleros de metal dorado con forma de alas de ángel 
2 angel's wings shaped golden chandeliers 

€10-20 

132 Acrílico sobre cartón "bodegón" de Borlandig 
Acrylic on cardboard "bodegón by Borlandig 

€150-300 

133 Lote de 4 patos 
Lot of 4 ducks 

€20-40 

134  2 ángeles talladas en madera doradas 
2 carved wooden golden angels 

€15-30 

135  Escultura de madera de ANTONIO HORMIGO  firmado años 1990 
Wooden sculpture signed by ANTONIO HORMIGO 1990s 

€800-1600 

136  Mesa con base de mármol y tapa de cristal 
Table with marble base and glass top 

€250-500 

137  Alfombra de lana (2,1x1,37m) 
Wool carpet (2,1x1,37m) 

€150-300 

138  Baúl japonés de madera de cereza con herrajes de metal 
Japanese cherry wood trunk with metal fittings 

€1200-2400 

139  Lámpara con base de latón grabado con pantalla 
Lamp with engraved brass base and shade 

€50-100 

140  Litografía de una mujer durmiendo firmado Whobes 
Lithograph of sleeping woman, signed Whobes 

€75-150 

141  Tinta en papel "Berlin" enmarcada 
Framed ink on paper "Berlin" 

€40-80 

142  Xilografía de un flautista 
Woodcut of a flute player 

€40-80 



Lote Descripción Estimado 
144  2 columnas talladas de madera 

2 carved wooden columns 
€100-200 

145  2 columnas altas de madera 
2 tall wooden columns 

€100-200 

146 2 butacas de polipiel negras 
2 black faux leather armchairs 

€40-80 

147 2 butacas de polipiel negras 
2 black faux leather armchairs 

€40-80 

148  Xilografía "4  Juli" firmado Bullanger 74 
Woodcut "4  Juli" signed Bullanger 74 

€40-80 

149 Mesa rectangular de café de madera clara 
Rectangular clear wooden coffee table 

€75-150 

150  2 mesitas cuadradas de madera clara 
2 square clear wooden tables 

€50-100 

151  Sillón de madera y cuero negro 
Wood  and black leather armchair 

€85-170 

152  Lámpara de techo Murano 
Murano ceiling lamp 

€450-900 

153 2 sillas altas de hierro forjado 
2 high wrought iron chairs 

€300-600 

154 Puf de polipiel negro 
Black faux leather pouf 

€30-60 

155  2 candeleros de metal en forma de ciervos 
2 deer shaped metal chandeliers 

€15-30 

156  Piano blanco TRAUTWEIN 
White lacquered piano TRAUTWEIN 

€1000-2000 

157  2 candeleros plateados art deco 
2 silver-plated art deco candleholders 

€40-80 

158  Reloj de mesa de porcelana azul y dorado ROSENTHAL 
ROSENTHAL blue and gold porcelain table clock 

€150-300 

159 2 jarritas pintadas de porcelana 
2 little painted porcelain vases 

€40-80 

160  Cuenco antiguo de cristal cortado con adornos de bronce 
Antique cut crystal bowl with bronze decoration 

€75-150 

161  Escultura africana antigua con pie 
Antique African sculpture on foot 

€150-300 

163  Litografía "Hommage a Amade Modigliani", firmado y numerado XXV/XXV por 
ELMYR, 1972, 72x53cm 

Lithograph "Hommage a Amade Modigliani",, signed & numbered XXV/XXV by 
ELMYR,1972, 72x53cm 

€600-1200 

164  Alfombra (2,55x1,87m) 
Carpet (2,55x1,87m) 

€100-200 

165 Aparador rojo de madera moderno con "pies de caracol" 
Red modern wooden sideboard with "snail feet" 

€200-400 

166 Arnés antiguo de caballo 
Antique horse harness 

€30-60 

167  Sofá de 3 plazas de tela amarilla 
Yellow fabric 3 seater sofa 

€350-700 

168  2 bandejas plateadas 
2 silver-plated trays 

€30-60 

169  Florero de plata 
Silver vase 

€50-100 

170 Pipa antigua de madera y porcelana pintada 
Antique pipe made of wood & painted porcelain 

€40-80 

171  Lote de cuchillos 
Lot of knives 

€30-60 



Lote Descripción Estimado 
172  Cuadro abstracto de polimeres acrílicos por J P MacDonald 

Abstarct painting, acrylic polymer, J P MacDonald 
€350-700 

173  3 cestas plateadas 
3 silver-plated baskets 

€40-80 

174  2 portavelas de vidrio opalina 
2 opal glass candleholders 

€40-80 

175  Diván art deco con posabrazos ajustables 
Art deco divan with adjustable armrests 

€350-700 

176  3 mesas de nido transparentes 
3 transparent nested tables 

€50-100 

177  Silla francesa Louis XVI tapizada con tela floral 
 Louis XVI armchair with floral fabric 

€400-800 

178  Silla estilo Louis XVI verde 
Louis XVI style green armchair 

€75-150 

179  Tinta y acuarela sobre tela, firmado Bernard Dufen 
Ink & watercolor on cloth, signed Bernard Dufen 

€30-60 

180  Tinta y acuarela sobre tela, firmado Bernard Dufen 
Ink & watercolor on cloth, signed Bernard Dufen 

€30-60 

Casi Todo reserva el derecho de hacer cambios en el catálogo después de su publicación 
Casi Todo reserves the right to make changes to the catalogue after its publishing 

 

 

 

 

 

Les recordamos que los lotes comprados en la subasta tienen que 
 ser pagados y retirados no más tarde que el martes 12 de Junio.  

En el caso contrario los lotes recurrirán un gasto de almacenamiento.   

La oficina estará abierta 10-18h el lunes y martes.   
Agradecemos su colaboración. 

May we remind you that lots purchased in the auction should be  
collected and paid for no later than Tuesday 12th of June.   

Otherwise storage costs will apply.  

The office will be open 10-18h on Monday & Tuesday.   
Thanks for your cooperation.  

 
ALMACENAMIENTO DE LOTES COMPRADOS 

Lotes pequeños 5€ al día 
Lotes grandes 10€ al día 

STORAGE COSTS FOR PURCHASED LOTS 

Small lots 5€ per day 
Large lots 10€ per day 
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